

外交部：

## 敦促美方停止毒化两国关系的民意环境

新华社北京3月20日电(记者 曹嘉玥 刘杨)外交部发言人林剑20日表示,中方敦促美方停止毒化两国关系的民意环境,纠正无端滋扰、盘查、遣返中国公民的错误做法。

当日例行记者会上,有记者问:近日,《华盛顿邮报》刊发专题报道,采访了入境美国遭无端滋扰、盘查、遣返的6名中国学生和2名访问学者,详细描述部分人员遭遇,在美国引发关注。中方对此有何评论?

林剑说,中方已多次就美方无端滋扰、盘查、遣返中国公民特别是学生学者表明严正立场。美方频繁对中国留学生采取歧视性、政治性、选择性执法,严重侵犯当事人正当合法权益,严重干扰两国正常人员往来,同美方便利和支持两国人文交流的态度南辕北辙,与两国人民开展友好交流的共同愿望背道而驰。

林剑表示,中方敦促美方认真倾听两国各界的呼声,停止毒化两国关系的民意环境,纠正无端滋扰、盘查、遣返中国公民的错误做法,对有关案件进行彻查,还受害者一个说法。中方将继续采取坚决措施,维护中国公民正当合法权益。

聚焦·巴以冲突

# 以总理称攻打拉法不容商量

以色列总理内塔尼亚胡19日坚称,以军将向加沙地带最南端城市拉法发动地面攻势。

内塔尼亚胡在以色列议会说,他已经向美国总统约瑟夫·拜登“说得极为清楚”,以方决心“彻底消灭”巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯),而除了向拉法发动地面进攻,“别无他法”。

内塔尼亚胡表示,以美分歧“不在于是否消灭哈马斯”,而在于以军是否需要开进拉法。

加沙地带大约230万居民中,超过半数目前被困在这座毗邻埃及的口岸城市。以军一直在对拉法进行空袭,如果发动地面进攻,势必造成更严重平民伤亡。最新一轮巴以冲突爆发以来,加沙地带已有超过3.1万人死亡,7万多人受伤。

面对越来越大的国际社会压力,加上美国选举年的国内压力,拜登政府呼吁以方不要大规模地面攻击拉法。但是,以方并不买账。以政府15日批准攻打拉法的计划。



3月19日,在加沙地带南部城市拉法,巴勒斯坦人查看被以军空袭后的建筑。新华社发(亚西尔·库迪摄)

拜登与内塔尼亚胡18日通电话。白宫说,两人讨论了加沙的“人道主义危机”,拜登“重申”对以军攻打拉法的“深切忧虑”。美以代表团很快将在华盛顿讨论“替代方案”,即在不发动大规模地

面攻势的情况下,精准打击哈马斯关键人物和确保埃及与加沙地带边境安全。白宫发言人卡里娜·让-皮埃尔19日说,美以官员可能下周初在华盛顿讨论以军进攻拉法的计划。

除持续不断的战火,加沙平民面临的另一大威胁是饥饿。联合国世界粮食计划署18日警告,加沙地带半数居民食物供给和充饥手段已经“完全耗尽”,陷入“灾难性饥饿”。联合国人权事务高级专员沃尔克·图尔克19日说,以色列方面限制援助物资进入加沙地带的做法涉嫌犯下“战争罪”。

据巴勒斯坦通讯社19日报道,以色列军队当天密集轰炸加沙地带北部和南部多个地区,造成至少38人死亡。

19日,在拉法一所医院,一名母亲抱着死去的孩子,揭开裹尸布,看着他的脸庞。她告诉路透社记者,美国和欧洲支持以色列,“给他们武器和飞机”,另一方面却空投少量援助物资以“挽回面子”,这是“对我们的嘲弄”。

“形势已经糟糕得无法想象。”一名加沙妇女上周告诉美国公共广播公司,“他们向我们空投援助,我们跟在后面跑,就像狗一样”。

新华社特稿

## 金正恩指导高超音速导弹固体燃料发动机点火试验

新华社首尔3月20日电 据朝中社20日报道,朝鲜19日进行了中远程高超音速导弹多级固体燃料发动机点火试验。朝鲜最高领导人金正恩现场指导试验。

朝中社报道说,朝鲜导弹总局进行了此次试验并获成功,由此确定该国新型中远程高超音速导弹武器系统的开发完成时间。

金正恩指出,从朝鲜的安全环境和人民作战要求等角度讲,该武器系统具有重要军事战略价值,其重要性不亚于洲际弹道导弹。

## 武文赏辞去越南国家主席职务

新华社河内3月20日电(记者 孙一 吴夏)据越通社20日报道,越南共产党第十三届中央委员会当天召开会议,同意武文赏辞去越共中央政治局委员和越南国家主席职务。

越通社报道说,根据越共中央检查委员会和其他有关部门递交的报告,武文赏违反了越共中央委员会行为禁令,身为越共中央委员、中央政治局委员和中央书记处书记,未能发挥模范表率作用。武文赏的缺点过失对社会舆论造成不良影响,损害了党、国家及其个人的威望。武文赏认识到自身对越共、国家和人民的责任,向越共中央递交了辞去各项职务的申请书,请求退休。

武文赏出生于1970年12月,曾任越共第十二届、十三届中央政治局委员,于2021年至2023年任越共中央书记处常务书记,2023年3月2日起担任越南国家主席。

本次会议还决定对原越共中央委员、原永福省委书记黄氏翠兰给予开除党籍处分。

## 加沙停火谈判尚未接近达成协议

据新华社多哈3月19日电(记者 汪强)卡塔尔外交部发言人安萨里19日说,加沙停火谈判目前尚未接近达成协议,卡方对谈判持“谨慎乐观”态度。

安萨里当天在每周例行记者会上说,率领以色列代表团的以情报和特勤局(摩萨德)局长巴尔内亚已离开卡塔尔,但技术问题团队仍在多哈进行磋商。谈判仍在进行中,但远未到宣布任何成果的时候。卡方希望谈判持续下去,直至达成协议。

以色列代表团18日抵达卡塔尔,与卡塔尔和埃及官员举行谈判。由于哈马斯和以色列拒绝面对面谈判,由埃及和卡塔尔“传话”。

## 也门胡塞武装称袭击美国船只

据新华社开罗3月19日电(记者 王尚)萨那消息:也门胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚19日发表声明说,胡塞武装向在红海航行的一艘美国船只“马多”号发射了多枚导弹。

萨雷亚未透露发动袭击具体时间。萨雷亚还说,胡塞武装使用导弹攻击了以色列红海城市埃拉特,并“准确击中目标”。

相关网站显示,“马多”号是一艘悬挂马绍尔群岛国旗、由一家希腊公司运营的液化天然气船。今年2月以前,该船一直由美国埃克森美孚石油公司运营。

英国海上贸易行动办公室此前曾报告,“马多”号15日在红海、17日在亚丁湾两次遭遇导弹袭击,均未造成人员伤亡或船体受损。

### 怀卡托热气球节在新西兰举行



3月20日清晨,放飞的热气球经过新西兰汉米尔顿湖上空。2024怀卡托热气球节于3月19日至23日在新西兰怀卡托地区汉米尔顿举行。造型各异的热气球一起点燃天空,吸引人们前来观赏。

新华社记者 郭磊 摄

春水初生,春林初盛,位于郑州经开区的梦湖湿地公园景色宜人。临湖而望,湖区面积约21.37万平方米的梦湖已然注水,一泓碧水映云天,万顷烟波入画来;环湖而视,梦湖CBD的理想生活盛景蓝图已绘就,熠熠生辉;倚湖而观,一幢幢高品质新中式建筑拔地而起,奏响生态与人居的美妙和鸣。

这座依湖为景、伴湖而生的楼盘拥有一个恰如其分的名字——梦湖畔。身怀国资背景,实力国企匠造,梦湖畔项目不仅勾勒出湖畔栖居的诗意家园,更咬定品质不放松,不吝投入做“加法”,实现准现房销售,在当前特殊的房地产市场形势中逆流而上、发出强音。

# 胜日寻芳梦湖畔 品质生活光景新

产业集聚 未来可期

国际物流园区核心板块助力再造新经开

孔雀东南飞,经开风景胜。历经三十余年沧桑巨变,郑州经开区持续擦亮国家级经开区名片,著写了波澜壮阔的高质量发展篇章。在经开区东部,国际物流园区核心板块,正成为经开区发展的新战略腹地。

日前,郑州经开区召开2024年推进高质量发展再造新经开启动大会,表示将奋力打造郑州都市圈建设重要经济增长极、全省先进制造业创新发展驱动核心区、中部地区高水平对外开放重要门户。

以现代智慧物流业和汽车及装备制造业为主导产业,拥有河南自贸片区、综合保税区、跨境电商试验区“三区叠加”优势,国际物流园区核心板块正成为再造新经开的重要着力点之一。今年,区域内将实施物

流总部大厦等项目30个,总投资76亿元,年度计划投资12亿元,正着力打造现代物流服务外包国家级示范区、省级智慧物流示范区、汽车智造的产业综合赋能区,建设城市配套功能完善的宜居宜业新城。

这是一座产业集聚的活力之城。宇通客车、上汽集团、日产、宏达等制造业企业带动众多上下游产业链,创造巨大的经济价值;京东、德邦、中通、普洛斯等物流“巨头”集聚于此,物流业务覆盖全国31个省(市、自治区)、港澳台地区以及新加坡、日本、韩国等多个国家;中铁重工、海尔、双汇、众品等知名品牌带动区域经济发展,吸纳众多高科技人才……国际物流园区核心板块正成为郑州重要的经济增长区,在城市高质量发展中写下浓墨重彩的一笔。



超越梦想一起飞,梦湖CBD鸟瞰效果图

精雕细琢 勇做“加法”

梦湖畔项目为百姓建造真正适宜居住的品质好房

沧海横流,方显英雄本色。当房地产业面临下行压力,降标减配成为购房者的普遍担忧。在稳楼市、稳预期、强信心的市场主旋律中,国资国企身担重任。在波诡云谲的市场浪潮中无旁骛,咬定品质不放松、逆势而上做“加法”,是由经开区城投平台公司开发的梦湖畔项目对当今“时代之问”的有力回答。

走进梦湖畔景观示范区,石材铺就的地面以多种形态拼出大气美观的纹路,新中式景观之韵徐徐晕染。高大的银杏树阵列队伍迎宾,可以想见,若至秋日,橙黄的落叶翩跹如蝶,铺就温馨美好的归心之旅。园区内,全冠移植的造型松、金枝槐、丛生乌桕、广玉兰、榉树、丛生紫薇等珍贵树种随处可见。偶遇一树桃花含苞待放,桃之夭夭,灼灼其华;忽见一片红梅迎春盛开,寻常一样窗前月,才有梅花便不同;邂逅一方早樱夹道,新发的嫩芽释放着春天的信号。据悉,从树木栽种的位置、存活率到层次感的前后搭配,乃至于一棵树的树冠高度所带来的景观效果,该项目都进行了反复打磨,还聘请专业的第三方公司对景观打造进行实时监督,保证景观效果的美好呈现。

外立面是建筑的表情,在一定程度上决定了人们对一个项目的第一印象。在梦湖畔施工现场记者看到,该项目所有楼栋都已封顶,高品质外立面近近呈现,正在进行门窗施工。天然花岗岩黄锈石筑就的项目底座纹理清晰,色泽自然;水包砂工艺外墙色彩比真石漆更加丰富逼真,且历久弥新;顶部采用高端铝板材质,深咖色与亚麻灰色相映生辉,营造古朴大气、稳重内敛的新中式建筑风情。据悉,该项目一批次即将于今年6月交付,二批次将于今年12月交付,工程进度的“加速度”,眼见为实

的品质准现房,深受购房者认可。梦湖畔项目负责人深谙:不论市场如何变幻,居者对高品质美好生活的追求从未止步。因而,以人为本、精益求精,为百姓建造真正适宜居住的品质好房,是该项目的孜孜以求。项目以对标北龙湖豪宅的品质,以120、160、220平方米改善户型塑造片区内少有的低密度纯改善社区,成为区域内置业优选。

为了提高居住体验,项目所有户型均采用一梯一户设计,面积约6.7平方米的电梯厅成为业主的“私享空间”,满足多功能收纳需求。拥有百年历史的先进电梯品牌通力电梯运行平稳高效;一线品牌王力精雕入户门厚重美观,具有强大的防火、防爆、抗冲击能力;一线品牌普罗巴克指纹锁坚固耐用,功能强大且稳定,多种开锁方式保证居者安全舒心回家。

大音希声,大象无形。除了看得见的品质亮点外,梦湖畔项目的可贵之处更在于在隐蔽工程中的极致用心,从每一个细节入手,真正做到将高品质注入居者生活的方方面面。

不负脚下梦湖CBD之沃土,不负国资国企的责任担当,梦湖畔正以一座项目选新一片区域的人居水平,不负居者期待。

刘文良 龙雨晴

湖城共生 宜居宜游

梦湖CBD承载区域美好人居梦

梭罗在《瓦尔登湖》中写道:“湖,是风景中最美丽、最富于表情的姿容。它是大地的眼睛。”

一湖碧水增色一座城。在国际物流园区核心板块的核心位置,一方梦湖为这片投资兴业的火热渲染生态柔情,与滨河国际新城蝶湖CLD遥相辉映的梦湖CBD承载着区域的美好人居梦想,梦湖畔项目正以工笔描摹梦湖之畔的理想生活盛景。

梦湖畔生活之美,在于诗意的栖居。春光明媚,东风拂面,记者由梦湖畔东院、西院之间的义通街穿行而过,顷刻间便置身于梦湖湿地公园。湖光澄澈,树影婆娑,湖城共生的风光画卷在眼前铺展。

据了解,梦湖湿地公园占地面积约862亩,湖区面积约21.37万平方米,目前,公园主体已呈现,梦湖已注水。位于梦湖北侧的

梦湖畔项目与公园几乎融为一体,是真正意义上的临湖而居、择水而栖。此外,项目周边着重打造600亩龙渠滨河公园、300亩凤河观景公园、1800亩山泉湿地公园等景观,形成一湖、一河、一渠、一溪、一山、一园六大景观工程,令人心驰神往的如画胜景将成为梦湖畔业主生活中的“寻常风光”。

梦湖畔生活之美,在于丰盛而多彩。总规划面积2.31平方公里的梦湖CBD定位为国际智慧物流新城的科研办公中心、商贸服务中心、文化会展中心,同时,融入居住、休闲、娱乐的产业融合功能,是城市形象、绿色宜居的承载点。梦湖湿地公园、龙门、海门、云门共同构成梦湖CBD“一园三山”的核心规划,总部港湾、高品质酒店、商业街区、社区服务、市民文化中心等高标准配套在此集聚。区域内,足球场、体育馆、图书馆、文化馆、艺术集市、篮球



碧水荡漾,波光潋滟的梦湖



临湖而建、观湖泊心梦湖畔